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Hwms: [Tonoros Buktop MBaHOBUY
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 18:39:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 11:57:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161606/answer/162007
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Takoii moka3aTtesnb [ICA roBopuT 0 BLICOKOM BEPOSITHOCTH HalIW4us y Balero namel paka IpoCTaTHL.
OO0 3TOM K€ TOBOPHUT BHICOKAs 9XOT€HHOCTD B IepudepriecKor YacTu mpocTaThl. HeoOxogumo:
BRITONTHUTE MPT Masnoro Ta3a, a moToM MyIbTH(OKaTbHYI0 GUOTICHIO TPECTATENIbHOM XKee3kl M0
Y3U-koHTpOJIEM C 0053aTEILHEIM B3sITHEM IIPO6 U3 0YaroB IOBBIIIEHHON 3X0TeHHOCTH. [10
pe3yibTaTaM TMCTOJIOTUYECKOTO UCCIeq0BaHUS MOXKHO Oy/IeT OKOHYATEIbHO OTBETUTDb Ha BOIIPOC -
€CTb PaK Uiu HeT. TAHYTh C pellleHrueM 3TOT0 BOIIpoca HexXeJlaTelbHO.



